



## **В Камчатском крае пресечена деятельность двух организованных групп, организовавших на территории краевого центра незаконные азартные игры**

Следственными органами Следственного комитета России по Камчатскому краю возбуждены уголовные дела в отношении восьми фигурантов двух организованных групп по факту незаконной организации и проведения азартных игр на территории города Петропавловска-Камчатского (п. «а» ч.3 ст.171.2 УК РФ).

По версии следствия, с марта 2017 по 3 мая 2018 года две организованные группы, состоящие из восьми человек, в помещениях, в городе Петропавловске-Камчатском по улице Академика Королева и улице Лукашевского, в соответствии с распределенными ролями и установленными правилами незаконно организовали и посредством сети Интернет проводили азартные игры.

Сумма преступного дохода будет установлена в ходе следствия.

Незаконную деятельность указанные лица осуществляли под предлогом предоставления услуг интернет-кафе, которые располагались на центральных улицах в районе нахождения общественных мест краевого центра.

Для осуществления незаконной деятельности злоумышленники подыскивали соответствующий персонал игровых заведений, которые работали посменно и практически круглосуточно, организовали круглосуточную охрану залов с привлечением частных охранных предприятий, обеспечили работу залов, настройку, доставку, обслуживание игрового оборудования, организовали учёт доходов.

Накануне одновременно проведено 3 осмотра мест происшествия (игорные заведения) и 3 обыска (по местам жительства фигурантов), в ходе которых изъяты денежные средства (более 2 миллионов рублей), игровое оборудование, рекламные баннеры игровых заведений, электронные и бумажные носители информации. На местах происшествия застигнуты работники игровых заведений и более 15 игроков, которые уже допрошены в качестве свидетелей.

Организаторы преступной деятельности, допрошенные в качестве подозреваемых, дали признательные показания.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

В операции по пресечению преступной деятельности задействовано более 30 представителей различных правоохранительных структур: следователи и следователи-криминалисты СУ СК России по Камчатскому краю, оперативные сотрудники подразделений экономической безопасности и экспертных служб УМВД России по Камчатскому краю, оперативные сотрудники УФСБ России по Камчатскому краю, силовое сопровождение данной операции осуществляли представители специальных подразделений Нацгвардии.

Преступление выявлено сотрудниками УЭБиПК УМВД России по Камчатскому краю.

В настоящее время проводятся неотложные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1222534>